Поездка группы учащихся нашей школы в рамках проекта 
«Господин Великий Новгород».

"Великий Новгород – уникальный, с точки зрения, изучения истории своей страны город. Привыкшим к великолепию монументальной архитектуры Санкт-Петербурга, нашим детям трудно представить, какой путь прошла Русь и Россия за 1000 лет.
У многих, побывавших в этом городе, меняется не просто мироощущение, - меняется отношение к истории, литературе, как к школьным предметам.
Поездка группы учащихся нашей школы была запланирована в рамках проекта «Господин Великий Новгород». Его участники учащиеся 6,7 и 9 классов.
Город встретил нас прекрасной погодой и мы направились к памятнику-стеле «Город воинской славы» — памятник, созданный в ознаменование присвоения городу Великий Новгород почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы», который был открыт 8 мая 2010 года.
Здесь учащиеся разбились на 4 группы, каждая из которых получила задание «История памятника и его главная идея». Получив информацию по текстам, поясняющих надписей под барельефами, ребята рассказали о том, что памятная стела представляет собой гранитную колонну дорического ордера, увенчанную гербом России установленную на постаменте в центре квадратной площади. На передней части постамента расположен картуш с текстом указа Президента о присвоении Великому Новгороду звания «Город воинской славы», с обратной стороны постамента — картуш с изображением герба Великого Новгорода. По углам площади установлены четыре мини-стелы со скульптурными барельефами. Барельефы по тематике разбиты на четыре исторических периода воинской славы Великого Новгорода: Древняя Русь (до 1478 г.). Московское царство (1492—1721), Российская империя (1721−1917), Новейшая история (события с 1917 г.).
Конечно, невозможно передать чувства, когда мы увидели символ города («Где святая София, там и Новгород») - Софийский собор. Ребята рассказали об архитектурном стиле древнейшей каменной церкви России, построенной в 11 веке, об особой атмосфера внутри собора, о внутреннем убранстве и святынях собора.
Полюбовались памятником 1000-летия России гениального скульптора Микешина, на котором в три яруса стоят Российские Государи, выдающиеся деятели культуры, науки, искусства, политики, все те, кто своими деяниями творили историю нашей страны на протяжении тысячи лет!
Мы не обошли вниманием противоположную сторону Кремля. Через реку Волхов перекинут пешеходный Кремлевский мост. Здесь мы увидели много церквей, соборов - архитектуры 12-17 веков. Неподалёку находился Торг, где когда-то велась торговля, т.е. та сторона города, которая в древности была экономическим центром. Сейчас там находятся много магазинов и лавочек.
[bookmark: _GoBack]Да, посещение Новгорода – это не просто поездка, это путешествие к истокам древней истории государства, которая помогает сложиться «пазлу» истории этого города, как родины нашей государственности" Этот очерк написала учитель истории Джабраилова Э.Г. Мы благодарим наших педагогов истории и обществознания Марину Михайловну и Элеонору Гусейновну за неравнодушное отношение к истории, организацию прекрасной экскурсии, в которой ребята смогли почувствовать себя не только слушателями, но и экскурсоводами. Надеемся, что и в дальнейшем наши ребята будут участвовать в таких интересных исторических проектах.
